Олимпиадная работа по математике  учени__   3 класса __

______________________________________________________
1. Расставьте знаки действий и скобки так, чтобы выполнялось равенство: 

1 2 3 4 5 =100 

2. Столовая получила 200 кг фруктов. Яблок и апельсинов было 150 кг, а апельсинов и груш - 120 кг. Сколько яблок, апельсинов и груш в отдельности привезли в столовую? 



3. Малыш и Карлсон сидели на крыше и наблюдали за голубями. На крыше сидело несколько голубей, когда на крышу село ещё 15 голубей, а улетело 18 голубей, на крыше осталось 16 голубей. Сколько голубей насчитали первоначально Малыш и Карлсон? ____________________________________

4.В трёхзначном нечётном числе сумма цифр равна 3. Известно, что все три цифры различные. Найди это число._____________________________

5. Двухголовые и семиголовые драконы собрались на митинг. В самом начале митинга Король Драконов – семиголовый Дракон пересчитал всех собравшихся по головам. Он огляделся вокруг своей украшенной короной средней головы и увидел 25 голов. Король остался доволен результатами подсчётов и поблагодарил всех присутствующих за их явку на митинг. Сколько всего драконов пришло на митинг?


6.Девочка начертила две прямые линии. На одной она отметила 2 точки, а на другой – 3. Всего получилось 4 точки. Как так получилось? Начерти.

7. Расшифруй пример на сложение: 

АБ +А = БВВ

____________________________________________________

